
Umfrage: Qualitätszirkel - auch ein Thema für Sie und Ihre Kolleginnen?
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Ich besuche regelmäßig einen Qualitätszirkel (QZ).

ja
nein
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Wenn ja: Für mich persönlich ist der QZ ein Gewinn.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall
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Wenn ja: Ich bekomme für die Zeit im QZ einen Freizeitausgleich.

auf jeden Fall
eher ja
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Wenn nein: Ich würde gerne an einem QZ 
teilnehmen, wenn es in der Nähe ein entsprechendes Angebot gäbe.

auf jeden Fall
eher ja
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Wenn nein: Ich würde auch an 
einem QZ teilnehmen, wenn ich dafür Freizeit opfern müsste

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein
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Ich könnte mir vorstellen, 
mich zur Moderatorin für Qualitätszirkel ausbilden zu lassen.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall
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